



అయ్యప్ప ఆలయంలో లక్ష పుష్పార్చన



లక్ష పుష్పార్చనలో పాల్గొన్న అయ్యప్ప స్వాములు

అడ్డగుట్ట, డిసెంబర్ 17 : మెట్టుగూడ అయ్యప్ప ఆలయంలో ఆదివారం లక్ష పుష్పార్చన భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ పూజ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప మాలధారణ స్వాములతో పాటు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తుల సందడితో ఆలయ ప్రాంగణమంతా మార్మోగింది. చాలామంది స్వాములు ఇరుముడులు కట్టుకొని శబరియాత్రకు బయల్దేరి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రతినిధులు రవీంద్రన్, కేపీసీ నాయర్, సునీల్ కుమార్ తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరాశ్రయులకు దుప్పట్లు పంపిణీ



దుప్పట్లు పంపిణీ చేస్తున్న కుసుమకుమారి ఫౌండేషన్ సభ్యులు

సికింద్రాబాద్, డిసెంబర్ 17: చలి కాలం కావడంతో రోడ్డుపై ఉన్న నిరాశ్రయులకు దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. శనివారం రాత్రి సికింద్రాబాద్ గాంధీ దవాఖాన సమీపంలో రోడ్డుపై ఉన్న నిరాశ్రయులు, రోగుల బంధువులు చలికి వణుకుకుండా సీతాఫలీమండ్ డివిజన్ పరిధిలోని ఉప్పరిబస్టీ కుసుమకుమారి ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు ఎన్ఎన్ విజయ్, అజయ్ నాయుడు, కృష్ణప్రియలు దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. తన తల్లి కుసుమకుమారి జ్యూవెలరీ ఫౌండేషన్ ఏర్పాటు చేసి సమాజానికి పలు సేవలు అందిస్తున్నామని నిర్వాహకులు అజయ్ నాయుడు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుసుమకుమారి ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మద్యం దుకాణం తరలించాలని నిరసన



మద్యం దుకాణం ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న కాలనీ వాసులు

బొల్లారం, డిసెంబర్ 17: కంటోన్మెంట్ ఏజ్ వార్డు తిరుమలగిరి పుట్ బాల్ మైదానం సమీపంలో ఉన్న మద్యం దుకాణాన్ని తరలించాలని సమీప (ఎయిర్లైన్స్, మలనీ) కాలనీ వాసులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం తిరుమలగిరిలోని ఎయిర్లైన్స్, మలనీ, పద్మానాభ కాలనీ వాసులు వైస్ ఎదుట ఆందోళన చేశారు. ఆయా కాలనీలకు వెళ్లే రోడ్డు మార్గంలోనే మద్యం షాపు, దీంతో పాటు అక్కడే మరో భవనంలో పర్మిట్ రూం ఏర్పాటు చేయడంతో కాలనీ వాసులు, మహిళలకు అసౌకర్యంగా ఉంటుందన్నారు. స్థానికంగా నివసించే వారందరూ నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మద్యం మత్తులో డొంగతనాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. దీనిపై కంటోన్మెంట్ బోర్డు అధికారులకు, పోలీసులకు, ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులకు ఫిర్యాదులు చేశామన్నారు.

పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవాలి

చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 17 : భావితరాల మనుగడ కోసం ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా పర్యావరణ భావాజాలాన్ని అలవర్చుకోవాలని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్వైరాన్మెంట్ ప్రాటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన 'ఎన్వైరాన్మెంట్ యాక్టివిటీస్' అనే మాస పత్రికను కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు.

వైభవంగా అయ్యప్ప మహా పడిపూజ



అయ్యప్ప మహాపడి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

మారేడ్పల్లి, డిసెంబర్ 17: అయ్యప్ప స్వామి మాలధారణ ఎంతో పవిత్రమైందని మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. సికింద్రాబాద్ రెజి మెంటల్ బజార్ లోని కీన్ హైస్కూల్ లో శ్రీ ధర్మశాస్త్ర భక్త బృందం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అయ్యప్ప స్వామి మహా పడి పూజ లో ఆయన పాల్గొన్నారు. సామి వారికి పూజలు

నిర్వహించిన అనంతరం నిర్వహకులు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను సన్మానించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. పూజ కార్యక్రమంలో సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఇన్చార్జి తలసాని సాయి కిరణ్ యాదవ్, మాజీ కార్పొరేటర్ అత్తిలి అరుణ శ్రీనివాస్ గౌడ్, వెంకట నారాయణ, రాజు, చంద్ర, శ్రీను, శివ నారాయణ పాల్గొన్నారు.

హరిహర కళాభవన్లో సెమీ క్రిస్టన్ వేడుకలు



క్రిస్టన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేశ్వర్ రావు, తదితరులు

మారేడ్పల్లి, డిసెంబర్ 17: క్రీస్తు బోధించిన బోధనలు ఆచరించడమే నిజమైన క్రీస్తు అని మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేశ్వర్ రావు అన్నారు. సికింద్రాబాద్ హరి హర కళాభవన్లో 45వ యువైఎడ్ క్రీస్తు ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. యూసీసీ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ ఉత్సవాల్లో నగరానికి చెందిన వందలాది మంది క్రైస్తవులు హాజరయ్యారు. ఏను క్రీస్తు పాటలు, ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా వివిధ చర్చిలకు చెందిన క్రైస్తవ యువత క్వార్టర్స్ లో ఆలపించిన మధురమైన ఏను క్రీస్తు పాటలు మనసును హత్తుకున్నాయి. అలాగే క్రీస్తు జనన వృత్తాంతాలను నాటిక రూపకంగా ప్రదర్శించి ఆకట్టుకున్నారు. అలాగే ప్రముఖ క్రైస్తవ మత బోధ

కులు పాస్టర్ శ్యాంఅబ్రహం దైవ సందేశాన్ని అందించారు. ఈ ఏడాది యూసీసీ ఆధ్వర్యంలో వారిటీ, మెడికల్ క్యాంపులు, పాటల పోటీలు తదితర కార్యక్రమాలను నిర్వహించినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేశ్వర్ రావు, అదనపు డీసీసీ శ్యాంబాబులు హాజరయ్యారు. క్రీస్తును అంగీకరించి ఆయన మార్గాన్ని అనుసరించి క్రైస్తవులు ఇతరులకు మార్గదర్శకంగా ఉండాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ అధ్యక్షులు సువర్ణరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఈగల్పాల్, కోశాధికారి ప్రదీప్, ఉపాధ్యక్షులు కరుణాకర్, ప్రశాంతి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మోజస్ పాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లైంగిక దాడికి పాల్పడిన యువకుల అరెస్టు



నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 17: రోడ్డుపై నిల్చున్న యువతికి లిఫ్ట్ ఇస్తానని చెప్పి లైంగిక దాడికి పాల్పడిన యువకులను లాలాగూడ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఈ నెల 7న లాలాపేట వెళ్లేందుకు తార్కాకలో రోడ్డుపై వేచి ఉన్న యువతిని బర్ని యేసు లిఫ్ట్ ఇస్తానని చెప్పి మాయమాటలు చెబుతూ ప్రశాంతినగర్ లోని పాడుపడిన రైల్వే క్వార్టర్స్ సమీపంలోకి తీసుకెళ్లాడు. తన స్నేహితుడైన సీతామధు యాదవ్ కు ఫోన్

చేసి అక్కడికి రావాల్సిందిగా యేసు సూచించారు. వారిద్దరూ ఆమెపై లైంగిక దాడికి పాల్పడ్డారు. అనంతరం అక్కడికి వచ్చిన వారి స్నేహితులు సిరిగిరి ప్రశాంతకు మార్, పస్తం తరుణ్ కుమార్, కేశోజువ రోహిత్ కూడా బాధితురాలిపై లైంగిక దాడికి పాల్పడిన అనంతరం, సీతామధు యాదవ్ తన బైకెపై ఆమెను తార్కాకలో విడిచిపెట్టారు. బాధితురాలి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేసి నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

క్రిస్టన్ వేడుకలకు ఏర్పాట్లు

చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 17: నగరంలో ప్రసిద్ధి చెందిన గోల్కొండ చౌరస్తాలోని హెట్రోన్ చర్చిలో క్రీస్టన్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా హెట్రోన్ చర్చిలో చర్చి చైర్మన్ జోసెఫ్ కురియన్, ప్రధాన కార్యదర్శి రాగి పీటరాచారి విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. క్రీస్టన్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. క్రీస్టన్ సందర్భంగా దేశ వ్యాప్తంగా క్రైస్తవ సోదరలు హాజరవుతారని వివరించారు. పూనేకు చెందిన దైవ సేవకులకు చోహాన్ ప్రత్యేక అతిథిగా హజరై దైవ సందేశాన్ని అందిస్తారని తెలిపారు. హెట్రోన్, హెరోన్ ప్రాంగణంలో వేలాది మంది ప్రార్థనలు చేయడానికి అనుగుణంగా అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న హెట్రోన్ చర్చి అనుబంధ సంస్థలు, చర్చిల్లో క్రీస్టన్ పండుగను ఘనంగా జరపుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.

భద్రతా వలయంలో రాష్ట్రపతి నిలయం

బొల్లారం, డిసెంబర్ 17: దేశ ప్రథమ పౌరులు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము శీతాకాల విడిది కోసం సోమవారం బొల్లారం రాష్ట్రపతి నిలయానికి రానున్న నేపథ్యంలో భద్రతను కట్టు దిట్టం చేశారు. దేశ రక్షణ విభాగాల మద్దతు వలె సిన బొల్లారం రాష్ట్రపతి నిలయం వద్ద కట్టు దిట్టమైన భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు. లోతుగాను సుంచి రాష్ట్రపతి నిలయం వరకు ప్రత్యేక బలగాలను మోహించారు. నిలయం చుట్టూ మూడంచెల భద్రతను ఏర్పాటు చేసినట్లు భద్రతా వర్గాలు వెల్లడించాయి. మిలటరీ దళాలతో పాటుగా పోలీసు యంత్రాంగం, నిఘా విభాగాల వలయంలో రాష్ట్రపతి నిలయం దేశ ప్రథమ పౌరులకి భద్రతను పటిష్టం చేయనుంది. ఈ నేపథ్యంలో రాత్రి ఇక్కడ విడులు నిర్వహించేందుకు ఆయా విభాగాల అధికారులతో పాటుగా సిబ్బందికి ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు.

ఆకట్టుకున్న ఫ్యాషన్ షో ఫర్ కాజ్

బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 17 : ఎలనార్ ఇంటర్నేషనల్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బంజారాహిల్స్ లోని పార్క్ హయత్ హోటల్ లో 'ఫ్యాషన్ ఫర్ కాజ్' పేరుతో ఫ్యాషన్ షో ఆదివారం సాయంత్రం ఉత్సాహంగా జరిగింది. ప్రముఖ సెలిబ్రిటీ డిజైనర్ శ్రవణ్ కుమార్ రూపొందించిన వస్త్రాలను మోడల్స్ ధరించి సందడి చేశారు. సంప్రదాయం, ఫ్యాషన్ కలబోతగా ఆకట్టుకునే వస్త్రాలతో మాప రులను ఆకట్టుకున్నారు. ఈ షో ద్వారా వచ్చిన ఆదాయాన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న బాలికలకు అవసరమయ్యే హైజీన్ సామగ్రి పంపిణీకి వినియోగించనున్నామని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్జున్ అవార్డు గ్రహీత సిక్కి రెడ్డి, పద్మశ్రీ డాక్టర్ మంజుల అనగాని, ఫిక్కి లేడీస్ చైర్మన్ రీతూషా పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళ మృతి

బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 17: రోడ్డు దాటుతున్న ఓ మహిళను వేగంగా దూసుకుపోతూ వాహనం ఢీకొట్టగా.. గాయాలతో అక్కడికక్కడే మరణించింది. ఈ ప్రమాదం బంజారాహిల్స్ పీఎస్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. వనస్థలిపురం నివాసి చంద్రకళ (35) బంజారాహిల్స్ పార్క్ హయత్ హోటల్ లో సెక్యూరిటీ గార్డుగా పనిచేస్తున్నది. ఆదివారం ఉదయం ఆమె ఇంటి నుంచి ఆర్టీసీ బస్సులో డ్యూటీకి బయలుదేరింది. ఉదయం 8 గంటల సమయంలో ఆమె ఆర్టీసీ సీసీఫైక్స్ బస్సు స్టాప్ లో దిగింది. ఎల్వీ ప్రసాద్ ఆస్పత్రి ఎదురుగా రోడ్డు దాటుతుండగా.. వాహనం ఢీకొట్టి వెళ్లిపోయింది. తీవ్ర గాయాలకు గురైన చంద్రకళ అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. ప్రమాదం జరిగిన స్థలంలో చీకటిగా ఉండటం, చలి కారణంగా జనసంచారం లేకపోవడంతో చంద్రకళను ఢీకొట్టిన వాహనం ఆపకుండా వెళ్లిపోయింది. బంజారాహిల్స్ పోలీసులు.. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా ఆస్పత్రికి తరలించారు.